

Ministerio de Educación Superior, Ciencia y Tecnología

Página 1 de 2

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

20 de agosto de 2019

Departamento de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No. (01)

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

ADQUISICIÓN DE SUMINISTRO DE OFICINA MESCYT-CCC-CP-2019-0013.

El Comité de Compras y Contrataciones de (**Ministerio de Educación superior, Ciencia y Tecnología**) les informa que, en fecha (**14 de agosto del 2019, vía correo electrónico**) recibimos las siguientes preguntas:

Buenas tardes

Por medio del presente correo les informamos nuestro interés en participar en el proceso REF: MESCYT-CCC-CP-2019-0013.

Tenemos las siguientes preguntas:

*Es obligatorio participar en todos los ITEMS?

*Lleva muestra?

*El ITEM 5- FRASCO DE TINTA AZUL 2 OZ-¿Es GOTERO o ROLLON?

*El ITEM 34- POST IT MEDIANOS DE COLORES-¿Puede ser tamaño 3x3?

*El ITEM 38-MEMORIA USB DE 8 GB ya no vienen de 8GB, podemos presnetar la de 16GB?

*El ITEM 44-GRAPADORAS GRANDES-¿Es la capacidad de la grapas o el tamaño de la Grapadora?

*El ITEM 62-PIZARRA DE CORCHO-¿Cual seria la medida y el tipo de marco (metal o madera)?

*El ITEM 68-PIZARRA MAGICA-¿Cual seria la medida y el tipo de marco (metal o madera)?

*El ITEM 69-PIZARRA DE CORCHO-¿Cual seria la medida y el tipo de marco (metal o madera)?

La cual contestamos a continuación:

Resolución Única:

Respuesta:

-NO.

-VER LOS PUNTOS 1.4.1 Y 1.4.2 DEL PLIEGO DE CONDICIONES.

- ITEM 5: EL FRASCO DE TINTA DEBE SER EN GOTERO.

- ITEM 34: LOS POST IT PUEDEN SER 3 X 3

- ITEM 38: LAS MEMORIAS PUEDEN SER DE 16 GB



-ITEM 44: SOBRE LAS GRAPADORAS, ES LA CAPACIDAD DE LAS GRAPAS (CAPACIDAD MAYOR A LAS ESTANDART)

-ITEM 62: SOBRE LAS PIZARRAS DE CORCHO LA MEDIDA ES TIPO MURAL PARA UNA OFICINA. EL MARCO PUEDE SER METAL O MADERA. (RECUERDE QUE DEBEN PRESENTAR MUESTRA PARA SU EVALUACION).

-ITEM 68: TAMAÑO DE LA PIZARRA ES DE 36X48, EN MARCO DE METAL.

- ITEM 69: ESTE SE REPITE POR ERROR. CONSIDERAR EL ITEM 62 COMO VALIDO PARA PIZARRA DE CORCHO.

Clara Rivero
Encargada de Compras y Contrataciones



Ministerio de Educación Superior, Ciencia y Tecnología

Página 1 de 1

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

21 de agosto de 2019

Departamento de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No. (02)

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

ADQUISICIÓN DE SUMINISTRO DE OFICINA MESCYT-CCC-CP-2019-0013.

El Comité de Compras y Contrataciones de (**Ministerio de Educación superior, Ciencia y Tecnología**) les informa que, en fecha (**20 de agosto del 2019, vía correo electrónico**) recibimos las siguientes preguntas:

Buenas tardes,

Favor contestarme las siguientes preguntas concerniente al proceso MESCYT-CCC-CP-2019-0013

- 1.- El ítem 68 cual es el tamaño de la pizarra blanca 115x75, eso no es un tamaño real favor aclarar
- 2.- El ítem 69 la pizarra de corcho cual es el tamaño?
- 3.- El ítem 58 cual es la capacidad de la perforadora grande de dos hoyos, un aproximado de cuantas hojas

La cual contestamos a continuación:

Resolución Única:

Respuesta:

-ITEM 68: TAMAÑO DE LA PIZZARRA ES DE 36X48, EN MARCO DE METAL.

-ITEM 69: ESTE SE REPITE POR ERROR. CONSIDERAR EL ITEM 62 COMO VALIDO PARA PIZARRA DE CORCHO.

-ITEM 58: PARA UN APROXIMADO DE 50 HOJAS.

Clara Rivero
Encargada de Compras y Contrataciones

